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INFORMACIJA 
o prvom Izvještaju o nalazima činjeničnog stanja pripremljenom od strane 

društva za reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. u vezi sa realizacijom projekta Izgradnje 
hotela „R“, po kondo modelu poslovanja 

 
 
Uvodne napomene 
 
Vlada Crne Gore, na sjednici od 24.11.2022. godine, na predlog tadašnjeg Ministarstva 
ekonomskog razvoja i turizma, uvrstila je projekat Izgradnje hotela „R“, Kolašin, po kondo 
modelu poslovanja na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma (Zaključak Vlade broj: 07-
7591/2).  
 
Prema dokumentaciji koja je bila predmet analize, a koja je dostavljena od strane privrednog 
društva „Ski resort - Kolašin 1600“, sa sjedištem u Kolašinu, kao investitora ovog projekta, 
utvrđeno je da se radi o planiranoj investiciji u izgradnji hotela kategorije 4 zvjezdice po kondo 
modelu poslovanja sa 107 smještajnih jedinica, predračunske vrijednosti 6,44 miliona eura, a 
namjera investitora je da u okviru hotela otvori 36 novih radnih mjesta. Shodno Biznis planu, 
predviđeno je da na tržištu bude ponuđeno 37% jedinica, odnosno 40 smještajnih jedinica, po 
minimalnoj cijeni od 3.800 eura po m2.  
 
Nekadašnje Ministarstvo održivog razvoja i turizma je u objavljenoj dopuni Javnog poziva za 
iskazivanje interesovanja za kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti 
turizma, u skladu sa članom 11 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može 
steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja od 
posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore („Sl.list CG“, br. 79/18 i 12/20) 
definisalo obavezu investitora razvojnog projekta da „uz prethodnu saglasnost Ministarstva, 
nakon objave na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, angažuje nezavisnog kontrolora koji 
će pratiti realizaciju razvojnog projekta u skladu sa Biznis planom i na polugodišnjem nivou 
izvještavati Ministarstvo, odnosno Vladu Crne Gore o statusu realizacije istog“.  
 
S tim u vezi, privredno društvo „Ski resort - Kolašin 1600“, sa sjedištem u Kolašinu, je 12.12.2022. 
godine tadašnjem Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma za nezavisnog kontrolora predložilo 
društvo za reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. sa sjedištem u Podgorici, i 14.12.2022. godine su dobili 
saglasnost Ministarstva za imenovanje nezavisnog kontrolora.  
 
Prvi Izvještaj 
 
Prvi Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 24.11.2022. do 24.05.2023. godine, a 
finalna verzija predmetnog izvještaja dostavljena je Ministarstvu ekonomskog razvoja, u čiju su 
nadležnost prešli poslovi u vezi sa Listom razvojnih projekata u oblasti turizma iz okvira programa 
„ekonomskog državljanstva“, 19.01.2024. godine, nakon usaglašavanja sa Direktoratom za 
investicioni i regionalni razvoj. 
 
Na osnovu definisanog u Javnom pozivu, nezavisni kontrolor je pripremio izvještaj u skladu sa 
Biznis planom koji mu je dostavljen od strane investitora, finansijskim izvještajima i pregledom 
troškova koji su kontroloru takođe dostavljeni od strane investitora i u skladu sa drugom 
relevantnom dokumentacijom. 
 
U predmetnom izvještaju, nezavisni kontrolor je konstatovao da podaci dostavljeni u finansijskim 
izvještajima sa pregledom troškova istinito i objektivno prikazuju stvarno stanje ulaganja za 
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izvještajni period, te da sprovođenjem procedura kontrole prateće dokumentacije nije uočeno 
odstupanje od dostavljenog finansijskog izvještaja Društva. 

Kada je riječ o Prvom Izvještaju, u skladu sa nalazima kontrole, potvrđena su ukupna ulaganja u 
realizaciji projekta za usluge koje su izvršene u izvještajnom periodu u ukupnom iznosu od 
497.023,00 eura. Kako se navodi u izvještaju, od pomenutog iznosa dio obaveza za usluge 
nastale u testiranom periodu u iznosu od  23.251,00 eura izmireno je nakon 24.05.2023. godine. 
Dodatno, analizom Izvještaja kontrolora je konstatovano da dio obaveza za usluge nastale u 
testiranom periodu u iznosu od 674,00 eura nije plaćeno do krajnjeg datuma ovog Izvještaja, što 
je u skladu sa dogovorenom dinamikom plaćanja sa dobavljačima.  

U Izvještaju nezavisnog kontrolora se navodi da su, tokom izvještajnog perioda, vršeni pripremni 
i zemljani radovi koji se odnose na ograđivanje terena za gradnju i nivelaciju terena, zatim elektro 
radovi odnosno postavljanje uzemljenja i gromobranskih instalacija, radovi na hidroizolaciji i 
izolaciji podrumskih zidova, instalacija kanalizacije u temeljnoj ploči i razvod instalacija u bazenu 
kao i armirano-betonski radovi koji se odnose na betoniranje temelja i izrada podrumske ploče i 
donje ploče prizemlja objekta. 

Dodatno, u Izvještaju nezavisnog kontrolora je prikazan detaljan pregled ulaganja koji se odnosi 
na period prije uvrštavanja na Listu razvojnih projekata, odnosno od prijave gradnje 29.07.2022. 
godine do 24.11.2023. godine, a kojim je utvrđeno da je Društvo u tom periodu izvršilo ulaganja 
u iznosu od 469.469,27 eura. Imajući u vidu da se realizacija projekta kao i Izvještavanje o istom
prati od trenutka uvrštavanja na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, ulaganja koja su
vršena prije tog perioda se samo konstatuju kroz izvještavanje kako bi se imao uvid u ukupna
ulaganja u projekat i ista se ne mogu uzeti kao zbir ukupnih ulaganja u sami projekat. Međutim,
u izvještaju kontrolora konstatovano je da je, shodno Dinamičkom planu koji je sastavni dio Biznis
plana, investicija podijeljena po periodima, pa je prvi dio ulaganja predviđao period od 01.09.2022.
godine do 01.03.2023. godine. S obzirom da je projekat na Listu razvojnih projekata uvršten 24.
novembra 2022. godine, pomenuti period se razlikuje za skoro tri mjeseca u odnosu na testirani
period prvog polugodišnjeg izvještavanja prema Ministarstvu i Vladi Crne Gore. Shodno
navedenom, Ministarstvo konstatuje da se ulaganja u izgradnju hotela „R“, Kolašin, vrše u skladu
sa planiranom dinamikom realizacije investicije.

Takođe, prema proširenoj metodologiji praćenja razvojnih projekata u oblasti turizma, od strane 
Društva dostavljen je Izvještaj o stanju radova na projektu za period od 29.07.2022. do 
24.05.2023. godine u kojem se navodi da su vremenski uslovi prilično uticali na sam tok gradnje 
te da su tokom zimskog perioda, radovi bili obustavljeni zbog nepovoljnih vremenskih uslova za 
izvođenje radova. Takođe, predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja izvršili su 22.12.2023. 
godine obilazak lokacije na kojoj se odvija gradnja hotela „R“ Kolašin, u cilju upoznavanja sa 
aktivnostima na terenu. Predstavnici investitora su tokom obilaska lokacije podsjetili da otvoreno 
pitanje, kada je riječ o realizaciji investicije, predstavlja nepostojanje vodovodne infrastrukture.   

 


























	1
	017a



